

В Красноярске закончено расследование насильственной смерти местной жительницы 17-тилетней давности



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУ на транспорте СК России закончено расследование уголовного дела, возбужденного в ноябре 1999 года по факту насильственной смерти женщины.

30 ноября 1999 года на железнодорожных путях на станции Красноярск обнаружено тело 22-летней жительницы Красноярского края с признаками насильственной смерти – множественными повреждениями головы. С места происшествия изъяты необходимые улики и биологический материал, по которым проведены судебные экспертизы. Установить преступника «по горячим следам» не удалось.

Тем не менее, работа по преступлениям, совершенным в прошлые годы, в том числе и по данному уголовному делу, следователями продолжалась с момента передачи данного приостановленного производства уголовного дела из органов прокуратуры в органы Следственного комитета.

Изъятые образцы биологического материала следователем поставлены на учет, и с 2010 года в постоянном режиме производилась их сверка с вновь поступающими образцами, изъятыми у лиц, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления против личности.

В феврале 2017 года поступило сообщение о том, что образцы, изъятые с нижнего белья потерпевшей, в результате проведенной генотипоскопической экспертизы полностью совпали с изъятыми у одного из осужденных, отбывающих наказание, образцами.

Установлено, что в ходе ссоры обвиняемый нанес жертве многочисленные побои, от которых она впоследствии скончалась. Мотивом совершения преступления стал конфликт на почве финансовых разногласий: подозреваемый не пожелал оплачивать оказанные жертвой интимные услуги.

В настоящее время следователями собраны достаточные доказательства совершения указанного преступления местным жителем 1981 года рождения.

Согласно законодательству Российской Федерации срок давности привлечения к уголовной ответственности по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего по неосторожности) составляет 15 лет. В связи с чем, следователем принято решение о прекращении уголовного дела в отношении обвиняемого в связи с истечением срока давности привлечения к ответственности.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1116680>